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· 系统简介

我公司所开发的新一代企业综合数字管理系统（又称管控一体化系统），即利用数字化技术覆盖矿山管理和运行的各个环节，系统主要适用于各种矿山企业。该系统主要有两个各自独立而又紧密相连的系统组成：数字化信息管理系统和实时设备数字化监控系统两大部份。

数字信息管理系统是由一个领导决策辅助系统和支持它的底层的设备、物资、人事、劳资、生产数据处理、档案、办公自动化等子系统组成，这些底层的各个独立的子系统按照各自职能的不同而分别处理不同的原始的数据，在完成各自的职能功能的同时，又同领导决策辅助系统紧密相连而结合成一个有机的整体，为领导决策辅助系统提供源源不断的准确而又及时的原始数据，从而为各级领导的决策提供了可靠的依据。

本系统的另一重要组成部份实时设备数字监控系统更是本系统有别于其它的计算机管理系统之处，实时设备数字监控系统由两个部份组成：实时数据网络采集系统和上位机监测处理系统。对于一个工业型企业而言，除了相关的管理信息外，很重要的一点就是具体的生产过程信息的及时了解与控制，它是厂矿企业生产管理和控制的核心，其所要求的准确性和及时性一直受到各级厂矿企业管理人员的高度重视，而我们正是基于用户的此项要求而开发了本系统，实现了信息管理软件上的一个突破，将管理信息、生产信息、设备实时信息完整地结合起来。

· 系统优势

相对于其它的管理软件，我们的系统有如下优点，

1、 先进的程序设计思想和模式:

在系统构架方面，采用了C/S和B/S模式（即浏览器/服务器模式）相结合的开发形式，更适用于INTRANET网络和INTERNET网络上应用，在技术、结构设计上更加符合当今计算机技术的发展。

2、 独具一格的功能：

在企业内部局域网和外部的广域网上实现了生产设备信息的实时监控应用和智能化的计量，这正是许多矿山企业所需要的。

3、实现了企业信息管理和实时设备信息管理的高度结合，真正体现了数字企业的理念，符合现代企业管理上的发展趋势。
4、 客户为中心的框架式开发模式，使得软件的设计上细致入微地为企业度身量造，更宜为企业所接受。

a) 系统组成图示



· 各系统功能简介：

1. 矿山管理数字化辅助系统

包括生产数据管理系统、人事管理系统、组织管理、OA系统、设备管理系统、物资管理系统等。

2. 生产调度数字化监控系统

包括竖井提升监控系统、井下排水数字化监控系统、井下通风监控系统、空压机自动化监控系统、破碎数字化监控系统、球磨机数字化监控系统、充填自动化系统等。

3. 矿山安全数字化监控系统

竖井形变监测预警系统、尾矿坝体GPS监测预警系统、井下人员设备定位系统、井下巷道安全监测预警系统。

4. 数字化智能计量系统

球磨机处理量自动采集、破碎数据自动采集、提升斗数和重量的自动采集、电量和电费数据采集等。

5. 矿山管线数字化管理系统

对分布在整个矿山管辖区域内的管线设施进行动态管理，包含了基础测绘资料的管理与维护，以及管线的查询、发布、拓扑建立、纵横断面分析、碰撞分析、爆管分析、三维视图等功能，为矿区规划、设计、维修以及建设提供有效方案
6. 矿井电力数字化监控系统

系统可实现自动记录有功功率、无功功率、电压、电流等。能记录电流曲线，统计电能日月报表。实现分时段（如峰段、谷段等）对用电量、电费进行记录、统计与打印报表。可任意设定用电时段，也可以将系统中所有的电表分组进行用电考核。
7. 网络监控管理系统

企业网络监控管理系统为现代企业提供专业的公司内部计算机监控管理解决方案，管理人员在办公室中既可以实时监控所有被控计算机的工作状况，也可以查阅48小时内被监控计算机所有操作的全屏幕录像，还可以查阅被控计算机的上网记录和聊天记录。安装使用此网络监控系统可以极大程度的防止上班时间玩游戏、安装非法软件黑客程序、闲聊、盗窃公司重要资料等行为，提高企业信息化管理的效率。
Intranet网络





485工业总线





新型矿山综合管理系统





数字化管理信息系统





生产调度自动监控系统





安全数字化监控系统





数字化智能计量系统





管线数字化管理系统





公网











公共网络





内部网络监控管理系统





矿井电力数字监控系统








PAGE  
3

